

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена изменила с турками

Всем привет! Никогда не писал историй, решил поделиться одним событием, которое произошло этим летом. Сразу скажу, что практически все произошедшее правда, изменил лишь некоторые детали. Коротко о нас, живем в Москве, уже много лет вместе, мне 36, зовут Александр, жене 32, зовут Юля, худенькая стройная симпатичная блондинка, рост 165, грудь 1-го размера красивой формы с аккуратными сосочками, попка хоть и худенькая, но не мальчишечья.

Что бы Вы представляли, ее тело буквально один в один как у актрисы Ivana Sugar. И так, этим летом, после того как мы ввязались в ипотеку и денег свободных было не так много, решили съездить в отпуск в Турцию. ОТЕЛЬ выбирали буквально в последний день из горящих предложений. Нам повезло, было предложение на хорошую 5-ку по приятной цене и вот мы уже сидим в чартере Трансаэро и готовимся к взлету. Юля одела легкий сарафан длиной до середины бедра и я поглаживал ее ножку предвкушая 2 недели отдыха и расслабухи.

Перелет и дорога до отеля прошла незаметно и вот мы уже в отеле. Я специально переплатил за двухкомнатный семейный номер, т.к. хотелось хорошенько потрахать жену и без оглядки на дочку. Отель оказался очень хорошим, вкусная еда, любой какой хочешь алкоголь и великолепный сервис. В общем мы начали отдыхать и наслаждаться жизнью.

День пролетел незаметно, вечером после анимационной программы увели дочку в номер спать, а сами пошли на дискотеку. Натанцевались и вернувшись в номер тут же занялись сексом. На следующее утро на пляже к нам подошел турок и на хорошем русском рассказал нам об отеле SPA и предложил посетить бесплатный пробный массаж. Я сразу отказался, но Юля начала меня уговаривать сходить.

Что одна она не хочет, на что я ей сказал, что ни чего страшного сходи одна, а мы с дочуркой на пляже полежим. Массажист тут же поддержал меня, что как раз сейчас есть свободное время. Юля накинула сверху на купальник сарафанчик и пошла с турком по направлению к SPA...

Придя в SPA, Юлю встретил менеджер заведения, представился Ахметом, предложил шампанское и подробно рассказал о программах, которые можно у них приобрести. Турок особо не скрывая раздевал взглядом Юлю, видно было что он представляет ее голенькой. Она это замечала, но это ее даже стало возбуждать.

Ей льстило, что она вызывает такую реакцию у мужчин. Так за разговором, она незаметно выпила 2 бокала, расслабилась, настроение было отличным и она спросила, когда будет обещанный бесплатный массаж. Менеджер тут же позвал массажиста, что то ему минут 5 говорил на турецком, периодически поглядывая на Юлю и улыбаясь...

В массажной комнате Юле предложили лечь на кушетку на живот, Мехмет (так звали массажиста) расстегнул застежку лифчика сзади и начал с плечевой зоны. Юля расслабилась, от шампанского шумело в голове, от прикосновений мужских рук по телу бегали мурашки, она начала возбуждаться. Тем временем его руки уже начали массировать ножки, он ей на ломанном русском говорил, что она очень красивая и он хочет подарить ей незабываемый массаж. Дойдя до попки, он начал скручивать трусики от купальника в стринги, при этом прошелся тыльной стороной руки по киске.

Юля мягко за возмущалась, начала поправлять обратно, но он убедил ее, что по другому

нельзя, что иначе все будет в масле и потом будет трудно его отмыть. Он снова собрал трусики в ниточку и утопил их в ложбинке между половинок попки. В этот момент Юля не видела, что Мехмет полностью оголил ее чисто выбритую киску которая уже была влажной. Его движения стали максимально нежными, он старался максимально расслабить и возбудить Юлю.

От прикосновений к попке жена еще больше завелась, единственное, что она хотела, это скорее вернуться к мужу, убежать в номер и отдаться ему. Мехмет видел ее возбуждение, ее попка слегка приподнималась в след за его руками, он видел ее текущую киску... постепенно он сначала аккуратно, но потом все более настойчиво начал поглаживать ее дырочки. Юля так расслабилась и возбудилась, что она как во сне не понимала что происходит.

Ей очень сильно захотелось кончить... она вернулась к реальности только когда в ее киске уже было несколько пальцев, массажист ее буквально трахал и она непроизвольно ему подмахивала попкой. Мехмет увидев, что Юля начала движение и взялась за его руку, что бы убраться, начал говорить ей, что не бойся, он только хочет сделать приятно. Секса никакого не будет, только руки и больше ничего.

В Юле боролись 2 чувства, с одной стороны она как шлюшка лежала на кушетке и ее пальцами трахал незнакомый турок и с другой стороны она была жутко возбуждена и хотела оргазма который был очень близок. Юля отпустила руку Мехмета и снова расслабилась. Массажист продолжил гладить ее дырочку, но поняв свою победу, большим пальцем начал массировать Юлин анус.

Он не знал, что это ее самая эрогенная зона, что Юля просто обожает когда там гладят, когда вводят пальчик внутрь попки во время секса в киску... он сразу заметил, что ей это очень нравится и ввел большой палец в попку. Юля была насажена на его руку, он трахал ее в 2 дырочки одной рукой... второй достал давно стоящий член... придвинул Юлю к краю кушетки спустив ноги быстро вытащил руку и одним махом ввел в нее свой член на всю длину. Буквально после пары качков Юля очень бурно кончила... она отключилась и только потом начала понимать, что ее развели как дурочку и сейчас ее размашисто трахает турок и ей это нравится.

Она никогда не изменяла мужу и сейчас к ней подходит второй оргазм... Мехмет проделывал подобное не первый раз, и сейчас он упивался своей властью. Очередная мамочка лежала под ним и он ее трахал как шлюшку. Он знал, что она будет тут еще 2 недели и у него были на нее планы. Юля очень понравилась его боссу и он попросил его постараться ее соблазнить и трахнуть если не на первом сеансе, то на втором.

Сейчас она уже 2 раза испытала оргазм и он кайфовал в ней, ее тесная текущая дырочка хлюпала, она постанывала в такт его толчкам и он сам приближался к оргазму. Презерватив он не надел, она был уверен, что замужняя девушка чиста и не заразна... о ней он конечно не думал. Но у него была задача заставить ее прийти еще раз, и она начала ее нежно целовать в ушко и спросил, куда ему можно кончить. Юля повернула голову, простонала — кончи в меня... и слилась с ним поцелуем. Почувствовав кончающий мужской член в себе, она еще раз испытала оргазм. Такого с мужем у нее никогда не было. Да, она почти всегда кончает, но по разу за ночь, максимум 2.

А с турком она испытала несколько оргазмов и была благодарна ему за доставленное наслаждение. Юля пила противозачаточные таблетки и не боялась беременности, о заразе она в этот момент не думала. Мехмет вынул из нее опавший член, быстро натянул штаны и

попросил Юлю одеваться, т.к. сейчас должен прийти другой клиент, а сам вышел. Только сейчас она осознала произошедшее, ведь если узнает муж, он может ее бросить, ей было безумно стыдно за свой поступок, за то что она изменила мужу.

Юля быстро собралась и вышла на ресепшн, там ее уже ждал Ахмет с Мехметом, они выглядели очень дружелюбно и были очень веселы. Ей предложили 10 сеансов массажа по цене 3, что это супер предложение и она должна согласиться и назначить время. Она сказала, что поговорит с мужем и сейчас не может ответить. Ахмет дал ей визитку с телефоном и попросил позвонить ему из номера и назначить время.

Выйдя из СПА, жена быстрым шагом пошла в номер, в голове у ней было много мыслей, но самое главное она говорила про себя, хоть бы муж все еще был на море... Номер оказался пустой, Юля быстро приняла душ, подмылась и побежала на пляж. Она как ни в чем не бывало позвала свое семейство на обед по пути рассказывая, что массаж ей понравился, что сейчас у них там акция какая то и можно почти за бесплатно пройти весь курс для спины.

Я ничего особенного в этом не заметил и согласился. После обеда мы пришли в номер, Юля сказала, что ей нужно позвонить и назначит время на завтра. Единственно я заметил, что когда она начала говорить с мужиком по телефону ее лицо изменилось, видно было, что она смущается.

Время она назначила на 11 часов утра, мне она сказала, что пока мы будем греть пузо на солнышке, она промассируется и потом сразу на обед. Что это лучшее время для массажа. Вечером я заметил, что жена необычно страстно занимается сексом и что самое необычное, она 2 раза с небольшим интервалом кончила. Это было редкостью, я был счастлив, что ей хорошо, что на нее так классно сказывается отдых. Если Вам понравилось и интересно, что было дальше, напишу продолжение. Нас ждали еще 2 недели отдыха...

После произошедшего, Юля очень долго не могла заснуть. Ей было стыдно перед спящим рядом мужем за измену, в ее голове была каша... с одной стороны она любила мужа, боялась что он ее бросит, если узнает и с другой, в ней говорила самка, которой нужен был грубый и животный секс.

Впервые в жизни, отдаваясь мужу, она представляла турка-массажиста на его месте и именно поэтому, она так легко кончила 2 раза. Сейчас она переворачивалась с боку на бок и стыдилась всего произошедшего. Ее приличную жену и мать против ее воли трахнул турок и самое обидное, ей понравилась его бесцеремонность и грубость.

Вспоминая секс с ним, Юля вновь почувствовала возбуждение и положила руку на клиторок, она ласкала себе сначала потихоньку, но постепенно ее движения стали более грубыми, она ввела в свою киску три пальчика и имела сама себя... оргазм накрыл ее очень быстро и она не заметила как заснула. Утром Юлю разбудил муж, сказал что хватит спать соня, пошли на завтрак. Ей казалось, что ей все это приснилось... семья быстро собралась и после завтрака отправилась на пляж.

– Ты на массаж то пойдешь? — Спросил Саша жену.

– Да, а что уже 11? — ответила Юля и невольно смутилась. Внизу живота у ней потеплело и она невольно начала возбуждаться.

– Еще пока 10:30, можем еще успеть разок искупаться, — ответил муж.

– Я лучше пойду потихоньку, а то потом купальник мокрый будет. Вы меня на пляже подождите, я быстро. Потом вместе обедать пойдем.

Юля как ни в чем не бывало, чмокнула мужа и дочурку, и пошла на массаж. По пути она

завернула в номер, зачем то наложила легкий макияж, подушилась и направилась в СПА. Девушка с ресепшн направила ее в кабинет, сказала что сейчас придет массажист. Она зашла, и не зная что делать, разделась до купальника и легла на живот на кушетку. Прошло минут 5, мысли путались и Юля уже была готова встать и убежать от туда к мужу. Она услышала, что кто то вошел...

– Привет, рад что ты не передумала! — сказал Мехмет улыбаясь.

– Привет, я хочу просто массаж. Не нужно делать как вчера. — неожиданно для самой себя сказала Юля.

– Ты очень красивая, я всю ночь тебя вспоминал. Мне очень понравилась быть с тобой. — говоря это, одной рукой он начал гладить ее спину, а второй мять попку.

– Пожалуйста, не надо — неуверенно, почти простонала Юля.

– Я же знаю, зачем ты сюда пришла. Ты шлюшка и тебе нравится ей быть! — говоря это, он уже орудовал пальцами в ее влажной киске.

Сильными руками Мехмет снял Юлю с кушетки и посадил на колени. Взяв ее за волосы он достал член и направил ей в рот. Ему были не нужны ее ласки, он просто начал ее бесцеремонно трахать в ротик, она периодически давилась, но это обращение с ней ее возбуждало. Минут через 15 массажист поднял ее и заставил встать раком. Какое то время, он полюбовался ее попкой, помял половинки руками... и потом вошел одним махом на всю длину. Юля непроизвольно вскрикнула и тут же кончила. Это было неожиданно для обоих. Мехмет рассмеялся и начал долбить ее держа за бедра.

Периодически он мямл руками ее сисечки, крутил соски... Юля глухо постанывала, ее лицо уткнулось в подушку, взгляд был поплывший... в этот момент она была самкой, которую грубо имеет самец. Тут она почувствовала, что ее еще кто то трогает и смеется. Это был Ахмет, менеджер СПА, который сразу положил на нее взгляд.

Он стоял голый, с торчащим членом и не даваясь ей опомниться, взял ее за волосы и приставил член ко рту. Её, приличную жену сейчас трахали с двух сторон и самое страшное, что ее это жутко возбуждало. Турки работали синхронно и Юля отдалась ощущениям. Мехмет начал кончать в нее и одновременно с ним Юля испытала мощнейший оргазм. Ахмет освободил ее ротик, и начал смазывать ей анус. Юля приготовилась к боли, но на удивление член вошел легко и неприятных ощущений совсем не было.

Анальный секс они с мужем практиковали очень редко, и сейчас, турок получал кайф двигаясь в ее почти девственной попке. Время уже поджимало и достаточно быстро Ахмет начал заполнять ее кишку спермой. Он рычал и вжимался как можно глубже... Юля ласкала рукой клитор и тоже подходила к оргазму... она умоляла его трахать ее еще немножко и все... она кончила почти вместе с ним одновременно.

Оба турка смеялись, похлопали ее, лежащую на кушетке без движения, по попке и сказали одеваться быстрее. Юля вышла из кабинета с выражением счастья на лице, буквально на крыльях она прилетела в номер, мигом подмылась, смыла с себя все запахи и побежала на пляж. Весь день она щебетала как птичка, Саша был рад видеть свою жену в таком расположении духа.

Вечером после анимационной программы они пошли на дискотеку. Юля впервые одела легкое платье без лифчика. Выглядела она безумно сексуально и мужу это очень нравилось. Во время танцев, Юля всячески возбуждала мужа, нашептывала ему возбуждающие вещи, говорила что хочет его. Натанцевавшись вдоволь они возбужденные пошли в номер. Юля

сама предложила в попку. Саша не верил своему счастью, жена преобразилась до неузнаваемости.

Такой страсти он давно в ней не видел... В этот раз Юля заснула очень быстро. Совесть ее больше не мучила. Утром Юля проснулась раньше обычного. У нее было прекрасное и игривое настроение. Муж спал рядом и ей захотелось пошалить. Она на начала целовать его плечи, грудь... постепенно спустилась к члену и облизала его. В ее рту он начал быстро расти и вскоре встал колом. Юля хотела доставить максимум удовольствия мужу, она старалась изо всех сил, брала как можно глубже, облизывала яички, порхала по члену язычком.

Саша уже давно проснулся и просто получал удовольствие от ласк жены. Такой «будильничек» ему явно пришёлся по вкусу. Юле в этот момент очень хотелось еще один член в киску, она невольно начала ласкать себя рукой и в тот момент когда муж начал спускаться ей в ротик, она испытала очень яркий оргазм одновременно с ним. На удивление для Саши, Юля все проглотила и вычистила до чиста его член.

Раньше она очень редко глотала и эти изменения в жене его в очередной раз приятно поразили. Юля чмокнув мужа в щечку смеясь убежала в душ... Ровно в 10:30 она сказала, что ей пора на массаж, чуть ли не бегом побежала в номер прихорашиваться перед предстоящей встречей. Зачем то, ей хотелось произвести впечатление на массажиста и прежде всего на менеджера СПА — Ахмета. Она была уверена, что они снова будут вдвоем. Юля одела кружевные трусики-стринги с чулочками, сверху накинула сарафанчик и наложила боевой макияж.

В СПА ее встретил лично Ахмет и пошел с ней в массажный кабинет. Поднимаясь по лестнице, он пропустил ее вперед и сейчас любовался стройными ножками в чулочках и почти голой попкой. У него тут же встал и зайдя в кабинет он тут же снял с нее сарафан и начал лапать ее обнаженное тело. Мехмет уже был там, Юля в чулочках его жутко возбуждала, он не верил своей удаче, что у него получилось заполучить такую красотку. Жену посадили на колени и начали просто трахать в ротик держа за волосы. Грубое обращение возбуждало ее и ей хотелось большего, киска уже давно была мокрой.

Наигравшись с ротиком, турки, что то обсудили на своем языке и Мехмет лег на кушетку. Ей сказали сесть на него верхом, что Юля с удовольствием исполнила и начала скакать на нем. Ей давно хотелось кончить и сейчас она приближалась к оргазму. Тем более Ахмет в это время ласкал пальчиками ее анус и буквально через 5 минут она бурно кончила. Оргазм был такой силы, что она легла на грудь Мехмета, тем самым предоставив большую свободу для Ахмета.

Он не мешкаясь, приставил член к попке и вошел в нее. Юля вскрикнула от неожиданности. Сейчас ее киска и попка были заполнены членами и, что самое страшное, ей это жутко нравилось. Турки начали синхронно двигаться в ней... Юля не могла сдерживать стоны, ей было очень хорошо. Настолько приятно, что она буквально через минуту еще раз кончила. Оргазмы накатывали на нее один за другим...

Она потеряла чувство времени и реальности, для нее сейчас самое главное было удовольствие от секса. Ее всегда возбуждали подобные сцены в порнофильмах, но она и не думала, что это на столько приятно. Казалось это не кончится ни когда, но сначала с рычанием Мехмет заполнил ее киску и буквально через мгновение, Ахмет начал заполнять спермой ее кишечник.

Турки пребывали в превосходном настроении, они звонко шлепнули Юлю по попке и

сказали одеваться. Завтра ждем в это же время, не опаздывай. Юля побежала в номер приводить себя в порядок. Их ее обоих дырочек вытекала сперма и она спешила поскорей попасть в душ. Войдя в номер с улыбкой на лице она побледнела. В прихожей она буквально столкнулась с мужем.

Он тут же начал к ней приставать и тут же все понял. Запустив руку между ножек, он не обнаружил трусиков и его пальцы почувствовали, что у его жены все ляжки и киски мокрые от спермы. Сомнений не было, его любимая жена ему только что изменила. Ему сразу стали понятны все те изменения в ее поведении. То, что он ранее списывал на отдых, объяснялось другими причинами... Саша ничего не говоря, вышел из номера и пошел на улицу. Юля, что то говорила ему, но он ее не слышал... Саша вышел за территорию отеля и пошел по улице курортного турецкого поселка.

Ему нужно было побыть одному, собраться с мыслями. Он очень любил жену, у них росла чудная дочка и предательство Юли для него был как снег на голову. Первое, что он хотел сделать, это вернуться в Россию и тут же подать на развод. Через какое то время, он начал представлять сцены из порно, где в главной роли Юли, и где его любимую жену трахают много мужиков. Они часто смотрели порно во время секса с женой, это возбуждало обоих.

И сейчас Сашин член зашевелился в шортах и ему стало неловко идти по улице. Он сел в ближайшем кафе и заказал пива. Саша успокоился и решил раз уж это произошло, нужно поговорить с женой. Он знал, что она его так же безумно любит и то, что это произошло, скорее всего просто проявление ее слабости. Вернувшись в номер, он застал зареванную Юлю, она лежала на кровати и очень обрадовалась возвращению мужа.

Юля на коленях начала просить прощения. Саша успокоил ее, распечатал купленную в Дьюти фри бутылку вискаря и предложил выпить и обсудить произошедшее. Юля не стала ничего скрывать и рассказала все в подробностях. Рассказ жены так возбудил Сашу, что он сначала просто ласкал киску и грудки жены, а потом и вовсе вошел в нее и начал жестко трахать. Юля сама возбудилась от своего рассказа и буквально через несколько минут кончила. Грубое и бесцеремонное обращение мужа заводило ее и это было тем, что ей раньше не хватало. После секса, они лежали уставшие и Саша тихо сказал:

– Юль, я хочу тебя трахать как шлюшку. Хочу, что бы в тебе кто то еще был одновременно с тобой. Хочу, видеть, как ты кончаешь под другими.

– А ты меня не бросишь? — тихо прошептала Юля.

– Нет, если бы я хотел тебя бросить, я бы это уже сделал! — сказал Саша и начал целовать Юлю в засос.

Так незаметно, они начали обсуждать детали того, как можно осуществить просьбу Саши. Обсуждая, супруги вновь возбудились и Саша без труда вошел в попку жены. Юля сама хотела, что бы ее сейчас кто то еще брал вместе с мужем... На следующее утро, Юля позвонила менеджеру СПА и предложила встретиться. Она ему все рассказала, в том числе о желании мужа. Ахмет все быстро понял и согласился. Решили, что Юля отведет дочку в мини-клуб и Ахмет с массажистом придут к ним в номер через пару часов...

В назначенное время, в номер постучали. Александр сам их встретил и пожав руки все познакомились. Гости принесли с собой фрукты и вино. Юля одела полупрозрачный пеньюар, который не только ни чего не скрывал, а еще больше вызывал желание. Чулочки на ее стройных ножках вообще всех сводили с ума. Турки оказались очень общительными и эрудированными, уже через 20 минут все общались как будто давно друг друга знают и

ничего до этого не происходило.

Постепенно разговор перешел в русло восхищения русскими девушками, их сексуальностью и красотой. Юлю осыпали комплиментами. Саша задернул шторы и включил медленную музыку. Это было как сигналом, оба турка начали целовать Юлю, гладить ее тело... она снова начала превращаться в похотливую самку. Присутствие мужа ее еще больше возбуждало. Ее поставили рачком, и в тот момент, когда она по очереди ублажала турков ртом, муж вошел в нее сзади и начал жестко и грубо трахать.

От толчков она еще глубже принимала гостей в ротик. Сам Саша от этой картины возбудился до предела, на его глазах жену имели в ротик 2 турка, а он сам ее насаживал рачком.

Возбуждение достигла такого предела, что он не сдержался и накачал ее киску спермой.

Турки тут же поменяли позицию, один лег на спину, Юлю посадили спиной к нему попойкой на его член, а второй пристроился спереди и вошел в киску. Юля буквально сразу же кончила... череда оргазмов вновь начала накрывать практически без перерывов...

Оргия продолжалась 3-4 часа, за это время Юлю как только не имели. Все получили огромное удовольствие и сейчас, когда гости ушли, муж с женой лежали на кровати и молчали. Говорить ничего не хотелось, но Саша твердо решил, что ему нужна такая жена-шлюшка, что эти отношения еще больше укрепили их отношения. Юля была благодарна мужу, что он все понял и принял ее такой, какая она есть. Она была готова сделать для мужа все, что он попросит. Она чувствовала себя его собственностью, что только он волен ей распоряжаться. Впереди их ждала чудесная, полная наслаждений жизнь...